



Nr. 10 266 / 24.07.2020

HOTĂRÂRE

privind completarea Anexei 3 a Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat la Universitatea Babeș-Bolyai (Procedura de susținere publică a tezei de doctorat în regim online)

Având în vedere situația generată de răspândirea virusului SARS-COV-2 la nivel mondial și evaluările pesimiste privind libera circulație a persoanelor, ținând cont de prevederile Legii 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei cu COVID-19 (care la art. 40 alin (1) și (3) stipulează faptul că pe perioada stării de alertă și pe tot parcursul anului universitar 2019-2020 susținerile tezelor de doctorat se pot desfășura online, potrivit metodologiilor aprobate de instituțiile de învățământ superior) și de adresa 9439M/20.07.2020 a MEC,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai, reunit în data de 24 iulie 2020,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă completarea *Anexei 3 a Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat la Universitatea Babeș-Bolyai (Procedura de susținere publică a tezei de doctorat în regim online)*, cu punctul 6 (în forma anexată).
2. Prezenta hotărâre se trimite Senatului spre aprobare.

RECTOR

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

Text actual	Text propus
<p>La susținerea publică trebuie să fie prezenți în sala alocată susținerii președintele comisiei, conducătorul științific și studentul doctorand.</p> <p>Referenții oficiali ai tezei de doctorat vor participa la susținere în direct online.</p>	<p>La susținerea publică trebuie să fie prezenți în sala alocată susținerii președintele comisiei, conducătorul științific și studentul doctorand. Fac excepție de la această situație cazurile în care, din motive întemeiate și bine argumentate, deplasarea studentului doctorand la IOSUD UBB nu este posibilă. În acest caz, solicitarea prealabilă a studentului doctorand este analizată și aprobată de directorul CSUD. Referenții oficiali ai tezei de doctorat pot participa la susținere în direct online.</p>